Corrections

Grammaire : les noms communs et propres

n° 6 page 27

o-

a.Pour aller de Paris a Strasbourg, le train est le plus
rapide.

b. As-tu invité Valentin et Amélia?

c.Les populations des pays d'Europe, d' Amérique du
Nord, du Japon et de |’ Australie représentent plus d'un
milliard d'habitants.

n° 9 page 27

g xx

voiture — féminin singulier
coffre = masculin singulier
vélo = masculin singulier
commande = féminin singulier
vitres — féminin pluriel
autoradio — masculin singulier

n°10 page 27.

10k

singulier pluriel
une sculpture des pierres
un musée des monuments
une peinture des animations
un artiste des expositions
un parc des manéges
une attraction|




Tuesday, the 21st of April

caleul) :

Partie 1 : Multiplier par 10, 100 ou 1 000 (Cal 18




Partie 2 : Multiplier par des multiples de 10, 100 ou 1 000 (Cal 19)

n°1 page 77, n°® 2 Eaie 77,n°3 page 77 et n° 4 page 77. _

Recople et calcule selon la méthode de... |
:
:
l

Pablo Jm, \
5x30gx3d-/15d A50 5x30=5x3xA0-J5xAO A50 |

8xaoo-%xhc 32c 32,00 quoo—.%xl..x/koo 327:400 3.200

|
:

f : Recople et calcule.

3 x 30 = 30 4 x 90 = 360 60 x & = 2,0
2 x 50 = 400 100 x 3 = 300 400 x 7=-‘L%'DO . \
) Recopie et compléte, |
3 x 600 = A4.300 800 x 6 = L.&00 & x 200 = 800 |
500xs=9.500 80x7-560 3. x 800 = 2400 x
= S R
b ur ton cahier, coTpglig avec<, = ou2 >Aoo % LoO 9 500 9 {00
| 6 %300 .. 200 x 9 7 x 300 .., 400 x 6 500 x 5 ... & x 700
| 5 3 x 80 .. 4 x 60
5. 8x20 6 x 600 2. 700 X
Bl 503 i > _Aéo 3600 7/ 3500 A0 2O
Aprés - midi

Maths (calcul et OGD) :

Partie 3 : Multiplier par des multiples de 10, 100 ou 1 000 (Cal 19 et
tous les legcons OGD)

1 - Faire les exercices suivants sur le cahier du jour de mathématiques :
n° 5 page 77 et n° 6 page 77

La correction sera faite en classe virtuelle
le lundi 27/04



